

Погоджено:

Голова Правління

МБО «БФ «СОС Дитячі містечка» Україна



Комарова Н.М.

«11» грудня 2020 р.

Погоджено:

Директор

МБО «БФ «СОС Дитячі містечка» Україна



Лукашов С.С.

«11» грудня 2020 р.



Затверджую:

Директор

БО КОВ БФ «СОС Дитяче містечко»



О.В. Кріпак

«__» 2020 р.

Погоджено:

Голова

МБО

«__»

**ЦІЛЬОВА ГРУПА
ПРОГРАМИ «УКРІПЛЕННЯ СІМ'Ї»
БЛАГОДІЙНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «КИЇВСЬКЕ ОБЛАСНЕ ВІДДІЛЕННЯ «БЛАГОДІЙНИЙ
ФОНД «СОС ДИТЯЧЕ МІСТЕЧКО»**

Цільову групу розроблено в 2020 році відповідно до міжнародного Керівництва з Гейткіпінгу СОС Дитячі Містечка.

Згідно Керівництва з Гейткіпінгу цільова група СОС Дитячі Містечка - це діти, позбавлені батьківського піклування або ті, які ризикують його втратити, які живуть в складних життєвих обставинах.

Цільова група дітей на яких фокусується програма «Укріплення сім'ї» Благодійної організації «Київське обласне відділення «Благодійний фонд «СОС Дитяче Містечко»:

Група дітей	Умови догляду	Причина
<ul style="list-style-type: none"> ■ Діти були влаштовані до інтернатних закладів за згодою батьків ■ Діти були вилучені зі своїх родин уповноваженими органами і влаштовані до альтернативних форм догляду 	<p>Дитина живе в інтернаті/будинку дитини, патронатній сім'ї. Є потенціал до реінтеграції</p>	<ul style="list-style-type: none"> ● дуже висока вразливість ● висока потреба в послугах, які ми пропонуємо ● недостатність або відсутність альтернативних надавачів послуг (недостатні ресурси в органів влади)
<ul style="list-style-type: none"> ■ Діти живуть в родині, що в минулому мала досвід вилучення дітей. Батьки не мають достатніх батьківських навичок. Малозабезпечена сім'я. 	<p>Дитина живе з особою, яка здійснює догляд, але є середній/високий ризик вилучення</p>	<ul style="list-style-type: none"> ● вразливість ● потреба в послугах, які ми пропонуємо ● недостатність або відсутність альтернативних надавачів послуг (недостатні ресурси в органів влади)
<ul style="list-style-type: none"> ■ Діти живуть в родині, де наявне домашнє насильство. Батьки не мають достатніх батьківських навичок, низький рівень батьківської свідомості щодо виховання дитини. 	<p>Дитина живе з особою, яка здійснює догляд, але є середній/високий ризик вилучення</p>	<ul style="list-style-type: none"> ● висока вразливість ● недостатність інших надавачів послуг, які надають послуги особам, постраждалим від домашнього насильства
<ul style="list-style-type: none"> ■ Вагітна жінка, яка має намір чи стосовно якої є ризик відмови від новонародженої дитини (останній триместр вагітності) 	<p>Високий ризик відмови від новонародженої дитини</p>	<ul style="list-style-type: none"> ● висока вразливість ● недостатність альтернативних надавачів послуг, які надають послуги жінкам, що мають намір відмовитися від новонародженої дитини
<ul style="list-style-type: none"> ■ Діти живуть з опікуном, що не в повній мірі справляється з батьківськими обов'язками, в т.ч. через розрив поколінь. Малозабезпечена сім'я. 	<p>Дитина живе з особою, яка здійснює догляд, але є низький/середній/високий ризик вилучення</p>	<ul style="list-style-type: none"> ● вразливість ● потреба в СОС експертизі щодо розвитку батьківських навичок ● невелика кількість організацій працюють з опікунами
<ul style="list-style-type: none"> ■ Діти живуть з одним або обома батьками, але живуть у бідності*. Батьки не мають достатніх батьківських навичок. 	<p>Дитина живе з особою, яка здійснює догляд, але є середній/високий ризик вилучення</p>	<ul style="list-style-type: none"> ● вразливість ● потреба в СОС експертизі щодо комплексного супроводу сімей, розвитку

		<p>батьківських навичок, мотивації на зміни в сімейній ситуації, мінімізації/подолання СЖО.</p> <ul style="list-style-type: none"> ● лише кілька невеликих місцевих НУО пропонують дуже обмежену підтримку
<p>■ Діти живуть з одним або обома батьками, що зловживають алкогольними або наркотичними засобами. Батьки не мають достатніх батьківських навичок, низький рівень батьківської свідомості щодо виховання дитини.</p>	<p>Дитина живе з особою, що здійснює догляд, але існує середній/високий ризик вилучення</p>	<ul style="list-style-type: none"> ● висока вразливість ● потреба в СОС експертизі щодо розвитку батьківських навичок ● потреба в СОС експертизі щодо подолання бідності ● відсутність організацій працюють з залежностями комплексно (враховуючи мотиваційну роботу та психологічну підтримку)
<p>■ Діти живуть з одним або обома батьками – випускниками інтернатних закладів. Батьки не мають достатніх батьківських навичок. Малозабезпечена сім'я.</p>	<p>Дитина живе з особою, що здійснює догляд, але існує середній/високий ризик вилучення</p>	<ul style="list-style-type: none"> ● вразливість ● потреба в СОС експертизі щодо розвитку батьківських навичок
<p>■ Діти з дистантних сімей (діти фактично проживають з бабусями/дідусями чи іншими родичами без оформлення опіки). Особи, що здійснюють догляд не мають достатніх батьківських навичок. Малозабезпечена сім'я.</p>	<p>Дитина живе з особою, що здійснює догляд, але існує середній/високий ризик вилучення</p>	<ul style="list-style-type: none"> ● вразливість ● потреба в СОС експертизі щодо розвитку батьківських навичок
<p>■ Діти, що були усиновлені. Батьки не мають достатніх батьківських навичок, напружені стосунки між дитиною та усиновлювачем</p>	<p>Дитина живе з особою, що здійснює догляд, але існує середній/високий ризик скасування усиновлення</p>	<ul style="list-style-type: none"> ● вразливість ● потреба в СОС експертизі щодо розвитку батьківських навичок усиновлювачів ● відсутність надавачів послуг, що надають аналогічні послуги
<p>■ Діти, що систематично залишають постійне місце проживання. Особи, що здійснюють догляд не мають достатніх батьківських навичок.</p>	<p>Дитина живе з особою, яка здійснює догляд, але є середній/високий ризик вилучення</p>	<ul style="list-style-type: none"> ● висока вразливість ● потреба в СОС експертизі щодо розвитку батьківських навичок ● відсутність спеціалістів, що працюють з дітьми, що систематично залишають місце проживання та їх батьками/опікунами
<p>■ Діти живуть з неповнолітніми малозабезпеченими батьками. Особи, що здійснюють догляд не мають достатніх батьківських навичок</p>	<p>Дитина живе з особою, що здійснює догляд, але існує середній/високий ризик вилучення</p>	<ul style="list-style-type: none"> ● вразливість ● потреба в СОС експертизі щодо розвитку батьківських навичок

<ul style="list-style-type: none"> ■ Діти живуть у родині, що переживає втрату батька чи матері (в процесі горювання). Малозабезпечена сім'я 	Дитина живе з особою, що здійснює догляд, але існує низький/середній/високий ризик вилучення	<ul style="list-style-type: none"> ●вразливість ●потреба в СОС експертизі по роботі з втратою (штатні та залучені спеціалісти) ●відсутність організацій, що працюють з втратою на безкоштовній основі
<ul style="list-style-type: none"> ■ Діти живуть з одним або обома малозабезпеченими батьками ВПО. Батьки не мають достатніх батьківських навичок. 	Дитина живе з особою, що здійснює догляд, але існує середній/високий ризик вилучення	<ul style="list-style-type: none"> ● вразливість ●потреба в СОС експертизі щодо розвитку батьківських навичок
<ul style="list-style-type: none"> ■ Дитина дошкільного чи молодшого шкільного віку з порушеннями розвитку чи з інвалідністю живе з одним або обома батьками. Батьки не мають достатніх батьківських навичок, в т.ч. по догляду за дитиною з інвалідністю. Малозабезпечена сім'я. 	Середній/високий ризик влаштування дитини до інституційного догляду	<ul style="list-style-type: none"> ●Вразливість ●Потреба в СОС експертизі з розвитку батьківських навичок та послугах з розвитку дитини
<ul style="list-style-type: none"> ■ Дитина раннього віку (до 3 років) з порушеннями розвитку живе з одним або обома батьками. Батьки не розпізнають проблеми та потреби дитини, не мають навичок з розвитку дитини раннього віку. Малозабезпечена сім'я. 	Середній/високий ризик влаштування дитини до інституційного догляду	<ul style="list-style-type: none"> ●Вразливість ●Потреба в ранньому втручанні і відсутність фахівців та організацій, що надають послуги на безоплатній основі
<ul style="list-style-type: none"> ■ Дитина з інвалідністю. Батьки не мають достатніх батьківських навичок, в т.ч. по догляду за дитиною з інвалідністю. Малозабезпечена сім'я. 	Середній/високий ризик влаштування дитини до інституційного догляду	<ul style="list-style-type: none"> ●Вразливість ●Потреба в СОС експертизі з розвитку батьківських навичок

Діти, що НЕ є цільовою групою СОС Дитячі Містечка та перенаправляються до інших надавачів послуг:

Група дітей	Умови догляду	Причина
<ul style="list-style-type: none"> ■ Дитина має серйозні проблеми зі здоров'ям або інвалідність. Відсутнє доступне та якісне медичне обслуговування. Батьки мають достатні батьківські навички, в т.ч. по догляду за дитиною з інвалідністю 	Дитина живе з особою, яка здійснює догляд, але є низький ризик вилучення	<ul style="list-style-type: none"> ●діти потребують спеціалізованих послуг щодо яких у нас немає відповідної експертизи. ● діти потребують тільки корекційних та/або реабілітаційних послуг
<ul style="list-style-type: none"> ■Діти живуть з одним або обома батьками, але живуть у бідності 	Дитина живе з особою, яка здійснює догляд, але є низький ризик вилучення	<ul style="list-style-type: none"> ● батьки мають достатні батьківські навички. ●низький рівень матеріального забезпечення сім'ї не завжди є причиною

		втрати батьківського піклування.
■ Підлітки у конфлікті з законом	Дитина живе з особою, яка здійснює догляд, але є низький/середній/високий ризик вилучення	● СОС не має достатньої експертизи для роботи з підлітками у конфлікті з законом
■ Діти, які потребують лише логопедичних, освітніх, корекційних та/чи реабілітаційних послуг.	Дитина живе з особою, яка здійснює догляд, але є низький ризик вилучення	● Запит не відповідає меті програми «Укріплення сім'ї». Сім'я не потребує комплексного соціального супроводу.
■ Безпритульні діти та їх батьки/опікуни (основана проблема відсутність житла)	Дитина живе з особою, яка здійснює догляд, але є низький/середній/високий ризик вилучення	● СОС не має достатньої експертизи для роботи з безпритульними та не надає послуги цілодобового перебування в Київській області
■ Діти, чий батьки мають психічні розлади, що унеможлиблює роботу на укріплення батьківського потенціалу	Дитина живе з особою, яка здійснює догляд, але є низький/середній/високий ризик вилучення	● Нозології, що унеможлиблюють роботу на укріплення батьківського потенціалу.

* **Бідність** родин/домогосподарств розглядається з точки зору балансу між сімейними ресурсами та тим, що потрібно для задоволення потреб у розвитку дитини, наприклад, недостатній та нестабільний дохід з урахуванням витрат (оренда житла, лікування тощо). Важливо враховувати результати обстеження житлово-побутових умов проживання сім'ї та додаткові неофіційні доходи та підтримку, що родина отримує від родичів чи інших НГО. Найчастіше це малозабезпечені сім'ї, що мають середньомісячний сукупний дохід, нижчий від прожиткового мінімуму для сім'ї та мають право на отримання державної соціальної допомоги.